

Corrigendum

S. R. McNEANY and J. D. JENKINS, "An Evaluation of ENDF/B-IV and Hansen-Roach Uranium-233 Cross Sections for Use in Criticality Calculations," *Nucl. Sci. Eng.*, **65**, 441 (1978).

The following typographical corrections should be made.

1. p. 448, Table VII, column 10, Experiment 9: penultimate entry replace 6.769(-4) by zero as the fluorine atom density
2. p. 449, Table IX, Experiment 9, column 5: the value of k_{eff} by ANISN with Hansen-Roach cross sections should be 0.994 (not 0.944).

We are indebted to Hugh Clark of the Savannah River Laboratory for citing these errors.